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Hannover Messe 2025 je globální technologická slavnostní akce, která společně předkládá
nejnovější a nejlepší řešení pro inteligentní výrobu, umělou inteligenci, vodíkovou revoluci
a pokročilé systémy řízení energie. Nabízí platformu, která umožňuje vedoucím světovým
podnikům v oboru posouvat hranice inovací. Jako jedna z vedoucích společností v oblasti
nové energie a inteligentní výroby se Shanghai Electric těší, že se může připojit ke svým
kolegům při utváření plánu pro budoucí průmyslová odvětví.

Pro posílení spolupráce s mezinárodními partnery bude Shanghai Electric během akce pořádat osm
tematických putovních přehlídek, které se budou zabývat tématy, jako je její strategická vize
zeleného průmyslu, inovativní montážní linky pro letadla, systémy tepelného řízení pro elektromobily
a systémy pohonu elektromobilů. Další zasedání budou věnována evropskému výzkumnému a
vývojovému středisku společnosti pro větrné turbíny, jakož i pokroku v oblasti inteligentních
fotovoltaických systémů, ekologických vodíkových zařízení a průmyslových pohonných systémů.

Co se týče produktů, společnost zdůrazní svůj nejnovější vývoj v oblasti základních komponentů pro
NEV (vozidla poháněná novým druhem energie), včetně automatizovaných výrobních linek na
pohonné baterie, hnací motory a elektronické řídicí systémy.

Návštěvníci si budou moci vychutnat strhující zážitek na stánku společnosti Shanghai Electric, který
je vybaven 3D displejem inspirovaným tradičním čínským pohyblivým tiskem. Vizuální ukázka bude
ilustrovat, jak šest obchodních segmentů společnosti Shanghai Electric – zahrnujících námořní,
pozemní, leteckou, větrnou, solární a vodíkovou energetiku – spolupracuje s využitím pokročilých
algoritmů umělé inteligence při vytváření víceenergetických, vzájemně se doplňujících rámců řízení
energie, spolu s jejími stěžejními řešeními určenými k dekarbonizaci každé fáze životního cyklu
průmyslového parku, od plánování a návrhu až po výstavbu a každodenní provoz.
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